

左鎮芒果好吃 美籍女生也愛上

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A- A+

2016-07-17 08:09 聯合報 記者吳淑玲／台南報導

f 讚

分享

2

傳送

G+1

0



Advertisement X

成大外籍生昨天參加左鎮芒果節，對台南芒果留下好印象，直說是最愛吃的水果。 記者吳淑玲／攝影

左鎮芒果節昨天熱鬧登場，市長賴清德強調，今年芒果收成剩2、3成，價格貴一點是應該的，也是幫助農民。他鼓勵年輕人回鄉加入新農民，目前台南市新農人已有678人，其中87人年所得超過百萬元。

賴清德表示，全台灣產量最多、品質最好的芒果都在台南市，他特別愛吃左鎮的芒果，因為左鎮有特殊的白堊土地形，加上農民栽培技術佳，生產的芒果品質很好。

立委黃偉哲、陳亭妃與葉宜津也為「台南芒果」背書，保證絕對是台灣最好吃的，台南的芒果冰是100分，台北的芒果冰僅有50分。

左鎮、玉井、楠西及南化是台南4大芒果產地，左鎮近年來與遠東科大合作研發芒果烘焙，昨天安排百人蛋糕裝飾活動，並有外籍學生擔任志工，體驗台南芒果的好味道。來自美國的安娜開心說，「台南芒果是我最愛的水果」。

台南市青農聯誼會也到場擺攤，賴清德鼓勵年輕人加入新農民行列，他說，農業局招募新農人，也協助找耕地，台南休耕農地面積從縣市合併前的5萬公頃，縮減至1.9萬公頃，有意加入者可和農業局聯絡。